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Історія Одеського державного університету внутрішніх справ бере 

свій початок з 27 лютого 1922 року. Саме в цей час відбулася 
реорганізація курсів Одеської губернської міліції в школу по 
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підготовці старших і молодших міліціонерів. Термін навчання складав 
чотири місяці, набір - 120 чоловік.  

Школа по підготовці старших і молодших міліціонерів спочатку 
була розташована в приміщенні колишнього готелю на розі вул. 
Буніна і Олександрівського проспекту, а потім переведена в будинок 9 
на вул. Грецькій.    

В 1932 році на базі Одеської школи створена IV Всеукраїнська 
школа міліції з численністю 200 курсантів (термін навчання складав 
вже 2 роки). В 1934-1937 роках школа мала назву IV Одеська школа 
середнього начскладу робітничо-селянської міліції. В 1939-1941 роках 
– Одеська школа середнього командного складу Народного 
комісаріату внутрішніх справ СРСР далі. 

29 червня 1941 року в школі проведено випуск курсантів 2 курсу. 
В серпні 1941 року за наказом НКВС СРСР із частин прикордонної 
охорони і працівників міліції Одеської і Ізмаїльської областей було 
створено загін особливого призначення НКВС. Особовий склад міліції 
складав першу роту загону, котра брала активну участь в обороні 
міста. Однак, вже після звільнення від фашистських окупантів школа 
відновила свою роботу. 

В квітні 1945 року створюється Одеська річна школа начскладу 
міліції НКВС СРСР з численністю 250 курсантів. З січня 1947 року в 
школі вводиться дворічний курс навчання. При школі організовується 
заочне навчання працівників міліції з чисельністю 350 курсантів та 
курси перепідготовки начальників відділів і їх заступники 
чисельністю 50 осіб.  

Поряд з навчанням особовий склад школи брав участь в охороні 
громадського порядку та боротьбі зі злочинністю.  

В 1952 році за рішенням Ради Міністрів СРСР школа начскладу 
реорганізовується в Одеську спеціальну середню школу міліції МВС 
СРСР. Школі надається право видачі випускникам дипломів з 
юридичної спеціальності і присвоєнням кваліфікації «Юрист». У 
зв’язку з цим до школи приймали осіб, які мали загальну середню 
освіту та відслужили службу в армії.  

З 1946 по 1952 рік школа випустила 747 курсантів та 409 слухачів 
відділення перепідготовки начальників та заступників начальників 
райвідділів, паспортних відділень і політпрацівників [1, с. 45].  

В 1954 році відбувся перший випуск з врученням дипломів і 
присвоєнням кваліфікації «Юрист» з середньою спеціальною освітою. 
В органи внутрішніх справ було направлено 104 спеціаліста.  
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На початку 60-х років Президія Верховної Ради УРСР запровадила 
Присягу особового складу міліції і встановила Червоний прапор 
міліції, який 29 квітня 1964 року було вручено школі. 

28 лютого 1972 року Указом Президії Верховної Ради УРСР 
Одеська спеціальна середня школа міліції, за досягнуті успіхи у 
підготовці кадрів до органів міліції і активну участь в охороні 
громадського порядку, була нагороджена Почесною грамотою 
Президії Верховної Ради УРСР. 

В 1980 році особовий склад школи залучився до охорони 
громадського порядку в м. Москві на період проведення XXII 
Олімпійських ігор. Після закінчення Олімпійських ігор Наказом 
Міністра внутрішніх справ СРСР, всьому особовому складу школи за 
зразкове несення служби оголошена подяка. Колектив школи 
нагороджено Почесними грамотами МВС УРСР та міськради. 
Начальник школи полковник міліції Островський А. П. був 
нагороджений орденом «Знак Пошани» [2, с. 347].  

На початку 80-х років потреба в органів внутрішніх справ 
випереджала реальні можливості школи у випуску спеціалістів, тому 
гостро постало питання розширення матеріально-технічного 
оснащення для навчання та покращення побуту курсантів.  

В 1982 році місцева влада передала школі приміщення по вул. 
Успенській, 1.  

В червні 1986 року на період Ігор Доброї Волі особовий склад 
школи залучався до забезпечення громадського порядку  в м. Москві. 

В 1988-1989 роках, виконуючи спеціальне завдання МВС СРСР, 
особовий склад школи брав участь в охороні громадського порядку на 
території Вірменії, Грузії та Азербайджану. За зразкове виконання 
спеціального завдання більш як 90% командно-викладацького складу і 
курсантів школи були заохочені МВС СРСР, МВС союзних республік, 
місцевими органами влади і керівництвом школи. 

Цей період був вкрай складним для колективу школи. Весь 
особовий склад знаходився у постійних відрядженнях, перебував на 
службі в умовах реальної небезпеки не лише для здоров’я, але й, 
нерідко, ризикуючи, власним життям. В цей час силами курсантів і 
співробітників відбудовувалось фактично зруйноване і передане 
школі під навчальний корпус приміщення. Психологічні 
навантаження, які були викликані вказаними обставинами, призвели 
до зміни протягом 1988-1989 років однієї третини командно-
викладацького складу навчального закладу.  
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В 1989 році Одеська спеціальна середня школа МВС СРСР уклала 
Угоду про співробітництво з Одеським державними університетом 
імені І. І. Мечникова. У цьому ж році в школі розроблені пропозиції 
по створенню Південного регіонального центру підготовки 
спеціалістів для органів внутрішніх справ на основі принципу 
безперервності освіти, який мав би охоплювати початкову підготовку 
молодшого начальницького складу, підготовку спеціалістів із 
середньою та вищою освітою, а також перепідготовку і підвищення 
кваліфікації кадрів. Пропозиції були надіслані до МВС СРСР [3, с. 149].  

На кінець 1989 року було закінчено ремонт приміщення по вул. 
Успенській, 1. Школа отримала корпус, в якому був зосереджений 
весь навчальний процес. Колективи циклів, всіх служб 
цілеспрямовано працювали над обладнанням аудиторій, кабінетів, 
полігонів, оснащенням їх сучасною технікою, навчально-наочними 
посібниками. У зв’язку із введенням навчального корпусу з’явилась 
можливість для покращення житлово-побутових умов курсантів.  

В кінці 1991 року Одеська спеціальна середня школа міліції була 
перепідпорядкована МВС України. Прийнято рішення про прийом в 
школу цивільної молоді з повною загальною освітою, яка не 
проходила строкову службу в армії. 

В 1992 році набір на денне відділення зріс до 254 чоловік, з них 50 
– для поповнення органів внутрішніх справ на транспорті.  

В цьому ж році Одеська спеціальна середня школа міліції була 
перейменована в Одеське училище міліції МВС України з трирічним 
циклом навчання на денному відділенні. У відповідності із Законом 
України «Про освіту» - це вищий навчальний заклад, кваліфікація 
підготовки – «молодший спеціаліст».  

У цьому ж році Одеська обласна Рада народних депутатів 
звернулася до Верховної Ради України з клопотанням про створення в 
м. Одесі на базі училища міліції – вищої школи міліції МВС України. 

В 1993 році Одеською міською Радою народних депутатів 
прийнято рішення про необхідність розширення бази училища і 
будівлю «Сабанські казарми» було передано в користування, де нині 
розташований навчально-побутовий корпус.   

Спільним наказом Міністра внутрішніх справ і Міністра освіти 
України № 9/35 від 14 січня 1994 року на базі Одеського училища 
міліції створено Міжвідомчий навчально-науковий комплекс з 
підготовки спеціалістів юридичного профілю для органів внутрішніх 
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справ у складі Одеського училища міліції і юридичного інституту 
Одеського державного університету ім. І. І. Мечникова [3, с. 186].  

В цьому ж році Одеське училище міліції пройшло державну 
акредитацію і отримало ліцензію на право здійснення освітянської 
діяльності за третім рівнем акредитації з внесенням в державний 
реєстр закладів освіти України. Враховуючи нагальні потреби 
держави у фахівцях-юристах з вищою освітою, Постановою Кабінету 
Міністрів України від 12 грудня 1994 року за № 818 та наказом МВС 
України від 20 лютого 1995 року за № 108 на базі Одеського училища 
міліції був створений Одеський інститут внутрішніх справ.  

31 жовтня 2000 року Одеському інституту внутрішніх справ було 
вручено Прапор МВС України. 

16 листопада 2001 року було створено Одеський юридичний 
інститут Національного університету внутрішніх справ.  

8 вересня 2005 року відбулося реформування учбового закладу в 
Одеський юридичний інститут Харківського національного 
університету внутрішніх справ.  

28 березня 2007 року колектив Одеського юридичного інституту 
ХНУВС було нагороджено почесною грамотою Кабінету Міністрів 
України за вагомий внесок у справу підготовки фахівців для органів 
внутрішніх справ, високі наукові досягнення та з нагоди 85-річчя 
утворення університету.  

Знаменною датою є 22 лютого 2008 року, відповідно до Постанови 
КМУ № 77, відбулося створення Одеського державного університету 
внутрішніх справ, який сьогодні є одним із провідних закладів вищої 
освіти у системі МВС. 

На кожному етапі становлення та розвитку нашого навчального 
закладу здійснювалась якісна підготовка спеціалістів для практичних 
органів МВС України, які володіли не тільки теоретичними знаннями, 
але й мали достатній рівень спеціальної, фізичної та професіональної 
підготовки.  

Наразі Одеський державний університет внутрішніх справ один з 
найстаріших навчальних закладів системи МВС, що має найвищий IV 
рівень акредитації і, на сьогоднішній день, є одним із провідних 
вищих навчальних закладів України. 
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Міжнародне поліцейське співробітництво здійснюється, як 

правило, у таких формах: обмін інформацією (про осіб, підозрюваних 
у вчиненні злочинів, розшукуваних, їхні зв’язки, адреси тощо), про 
факти злочинів; перевірка показань підозрюваних; упізнання осіб або 
викрадених предметів по фотографіях або за описами; проведення 
допитів або опитувань громадян; одержання даних з іноземних 
організацій, установ, торговельних і промислових фірм; пересилання 
спеціальної документації.  

У деяких міжвідомчих угодах передбачається можливість 
присутності співробітників поліції однієї держави при проведенні 
оперативних і слідчих дій, що представляють для них інтерес, на 
території іншої держави, залучення закордонних фахівців для 
проведення експертиз і різного роду консультацій стратегічного й 
тактичного характеру. Крім того, нерідко практикується навчання, 
стажування й перепідготовка поліцейських-іноземців, надання на 
взаємній (а частіше на однобічній основі) закордонним колегам 
засобів техніки, зв’язку, озброєння й т. ін. 

Із метою забезпечення оперативності в справі надання відомчої 
взаємодопомоги в деяких сусідніх країнах спрощено порядок відносин 
поліцейських органів: вони здійснюються не через центральне 
відомство, а через регіональні апарати поліції прикордонних регіонів. 
Так, уряди Франції і ФРН уклали угоду про співробітництво своїх 
поліцейських служб у прикордонній зоні. У цих же цілях деякі 
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